
П Р О Т О К О Л 

№ 27 от 06 .10.2015 г. 

ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ КАЗАНЛЪК 

Заседанието се откри в 17.00 ч. от председателя на ОИК, който обяви следния дневен ред: 

1. Поправка на техническа грешка в Решение № 262 / 29.09.2015 г. на ОИК Казанлък 
2. Относно жалба с Вх.№159/06.10.2015 14:00 ч. от ОС на ПП „ДПС“ Казанлък 
3. Относно жалба с Вх.№160/06.10.2015 14:45 ч. от Теодора Ганчева Иванова, Продан Генев 

Бюйлеков, Моника Божидарова Динева, Пламен Станимиров Караджов 
4. Относно жалба с Вх.№161/06.10.2015 16:10 ч. от Николай Стефанов Терзиев, Радион Василев 

Попов, Минчо Иванов Ковачев, Стойчо Христов Чичеков 
5. Разни 

Присъстват 10 от 11 членове на комисията, следователно е налице нормативно изискуемия 

кворум и заседанието е законно. Към протокола се прилага присъствен лист с подписите на 

присъстващите членове на ОИК, който е неразделна част от протокола. 

По т. 1 от дневния ред: 

Относно: Поправка на техническа грешка в Решение № 262 / 29.09.2015 г. на ОИК Казанлък 

С Решение № 262/29.09.2015 г. на ОИК Казанлък са регистрирани застъпници на кандидатската 

листа на Инициативен комитет за издигане на Али Юсеин Качан за кмет на гр. Крън. При изписване на 

решението името на кандидата за кмет на гр. Крън е изписано „Али Ахмед Качан“, вместо правилното 

„Али Юсеин Качан“.  

Предвид изложеното Общинска избирателна комисия (ОИК) Казанлък, счита че следва да бъде 

извършена поправка на допуснатата техническа грешка и взе следното 

Р Е Ш  Е Н И Е № 268: 

 Допуска поправка на техническа грешка в Решение № 262 / 29.09.2015 г. на ОИК Казанлък, 

взето по протокол № 24 / 29.09.2015 г. на ОИК, както следва: навсякъде в мотивите и диспозитива на 

решението вместо погрешно изписаното име на независимия кандидат „Али Ахмед Качан“ да се чете 

правилното „Али Юсеин Качан“. 

 

По т. 2 от дневния ред: 

Относно жалба с Вх.№159/06.10.2015 14:00 ч. от ОС на ПП „ДПС“ Казанлък 
Председателят запозна членовете на комисията със съдържанието на постъпилия сигнал / 

жалба. Констатирано бе, че в сигнала не е посочен подателя – едно или повече лица, поради което 
намира, че следва да бъде дадена възможност на ОС на ПП „ДПС“ Казанлък в случай, че жалбата е 
подадена от негови представители да представи в най-кратък срок сигнал / жалба подписан от лицата 
– податели. 

С оглед на твърдените нарушения и конкретен приложен агитационен материал, предлага да 
бъде отправено запитване до кандидата за общински съветник на коалиция „ПАТРИОТИТЕ, ВМРО – 
НОВА АЛТЕРНАТИВА“ дали приложения към жалбата агитационен материал е създаден и се използва в 
приложения вид в предизборната кампания. След получаване на жалба с посочени податели и 
отговора на кандидата Чавдар Ангелов жалбата да се докладва за разглеждане от комисията. 

 



Относно жалба с Вх. № 160 / 06.10.2015 14:45 ч. от Теодора Ганчева Иванова, Продан Генев 
Бюйлеков, Моника Божидарова Динева, Пламен Станимиров Караджов. 

Председателят запозна членовете на комисията със съдържанието на постъпилата жалба. И с 
текста на приложения към същата лист с размер А4 с машинописен текст. Констатирано бе, че в 
жалбата не е посочено конкретно нарушение, дата, място и извършител на нарушение по смисъла                  
чл. 182, ал.1 от Избирателния кодекс. Комисията се запозна със приложения материал и приема че в 
същия не се съдържа предизборна агитация по смисъла на параграф 17 от ДР на ИК. ОИК приема че не 
е установено нарушение на забраната за предизборна агитация по чл.181 ал.1 от ИК, в предвид на 
което взе следното 

Р Е Ш Е Н И Е № 269:  

оставя без разглеждане жалба №160/06.10.2015г. подадена от Теодора Ганчева Иванова, 
Продан Генев Бюйлеков, Моника Божидарова Динева, Пламен Станимиров Караджов. 

   

„За“ решението гласуваха поименно 8 члена на избирателната комисия. 

„Против“ решението гласуваха 2 члена на избирателната комисия. 

 

Относно жалба с Вх.№161/06.10.2015 16:10 ч. от Николай Стефанов Терзиев, Радион Василев 
Попов, Минчо Иванов Ковачев, Стойчо Христов Чичеков 

 
Председателят запозна членовете на комисията със съдържанието на постъпилата жалба. 

Жалбата е подадена на 06.10.2015 г. за събитие, осъществило се на 02.10.2015 г. Към днешна дата ОИК 
Казанлък не може да извърши проверка на изложения факт (г-жа Галина Стоянова е провела 
предизборна среща в ДГС Казанлък). В съдържанието на жалбата не се излагат конкретни факти, които 
да сочат на нарушение на чл. 182, ал. 1 от ИК. ОИК приема че не е установено нарушение на забраната 
за предизборна агитация по чл.181 ал.1 от ИК, в предвид на което взе следното 

 
Р Е Ш Е Н И Е № 270:  

 
оставя без разглеждане жалба с Вх.№161/06.10.2015 16:10 ч. от Николай Стефанов Терзиев, 

Радион Василев Попов, Минчо Иванов Ковачев, Стойчо Христов Чичеков 
 

„За“ решението гласуваха поименно 7 члена на избирателната комисия. 

„Против“ решението гласуваха 3 члена на избирателната комисия. 

 

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието на ОИК приключи в 18.50 ч. 

 

Председател: 

/ Димитринка Петрунова / 

 

Секретар: 

/ Адриана Тенева / 


